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V Praze 5. února  2020


Vážené vedení Základní školy Kutná Hora Kamenná stezka, 
dne 5. 2. 2020  jsem měla  opět možnost nahlédnout do výuky v 1. třídě na vaší škole. Velmi oceňuji bezpečné prostředí třídy , spokojenost dětí. Dnes prvňáčci objevili v poklad, ve kterém našli psací pera. Jejich radost byla veliká. Ve třídě vládne velmi pozitivní atmosféra, děti jsou průběžně, individuálně oceňovány a vždy se paní učitelka snaží, aby všechny děti měly prostor ke své seberalizaci. Paní asistentky jsou ji plně k dispozici a jejich pomoc dětem je obrovská. Všechny tři pedagogické pracovnice ve třídě mají empatii a hlavně jsou sehraný tým, který profesionálně působí na děti a díky tomu  se  to odráží na  jejich práci. Děti udělaly pod dobrým vedením velký kus práce, který je na první pohled viditelný.

 Ve druhé třídě u paní učitelky Malinové hned při vstupu do třídy mě nadchlo tvůrčí prostředí. Ač byla přestávka, děti stále pracovaly na zadaných úkolech a vůbec si nevšimly, že do třídy někdo vstoupil. Ve třídě panuje  pozitivní nálada. Velmi oceňuji spolupráci dětí a to, že se dítě ve třídě cítí dobře. Paní učitelka s paní asistentkou s dětmi pracují individuálně, mají k nim partnerský přístup se snahou pomoci, což děti  dobře vnímají a vše se odráží na atmosféře třídy a pokrocích každého žáka.

Všechna tato slova, která jsem napsala, souvisí s  principy programu  Začít spolu, které paní učitelky v obou třídách naplňují.

Též oceňuji snahu připravit pro rodiče budoucích prvňáčků seznámení se školou a s prací v programu Začít spolu. Zhlédla jsem materiály k těmto dílnám a věřím, že si získají přízeň rodičů a nových žáků. Je za tím skryt obrovský kus práce, nadšení pro dobrou věc a jméno školy.

Jana Sadilová
učitelka, lektorka, mentorka programu Začít spolu
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