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V Praze 8. října 2019


Vážené vedení Základní školy Kutná Hora Kamenná stezka, 
dne 8. 10. jsem měla možnost nahlédnout do výuky v 1. třídě na vaší škole. Zajímalo mne, jak účastnice Letní školy Začít spolu přenesly své poznatky z týdenního školení do praxe. Byla jsem mile překvapena, potěšena a ráda bych se Vámi o tu radost podělila.
Třída je to velmi různorodá. Je zde hodně žáků se specifickými potřebami. Paní učitelka Yvetta Jeřábková a její asistentky Petra Dandová a Veronika Muchová to však zvládají skvěle. Jsou sehraným týmem. Hned na mě zapůsobila velmi příjemná atmosféra a bezpečné prostředí třídy. Žáci mají daná pravidla, která respektují. Vzájemně si ve skupinách pomáhají.  
Paní učitelka přistupuje se zájmem a s pochopením ke všem dětem bez rozdílu. V komunikaci s dětmi užívá milý, klidný tón hlasu. Vytváří pro každé dítě pocit emocionálního bezpečí tím, že o dítě projevuje celkový zájem a podporují ho v jeho rozvoji.  Během výuky střídá činnosti tak, aby každé dítě zažilo úspěch. Paní asistentky jsou ji ve všem k dispozici. Všechny tři pedagogické pracovnice mají empatii k dětem a vnáší do třídy pohodu. 
Hlavním cílem programu Začít spolu je orientace na dítě. Nabízí dětem vzdělávání odpovídající jejich potřebám, schopnostem a zájmům. Podporujeme jejich individuální rozvoj i vzájemnou spolupráci. Důležité je bezpečné klima a radost z učení. Děti vedeme k respektu k ostatním. Všechny tyto aspekty se během jednoho měsíce ve třídě objevují, za což patří velké díky Yvettě Jeřábkové, Veronice Muchové, Petře Dandové.
Jsem velmi ráda, že jste vašim učitelům a asistentům umožnili vzdělávání v programu Začít spolu. Věřím, že ve škole máte spoustu dobrých učitelů, kteří využívají prvky tohoto programu. Vidím v tom velkou výzvu pro další ročníky a dobrý směr pro Vaši školu.

S pozdravem, 

Jana Sadilová
učitelka, lektorka, mentorka programu Začít spolu
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